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Για την ςυγκρότηςη του τοπικοφ ςχήματοσ τησ ΛΑ-ΑΑ ςτην Ικαρία 

 
Η  ΛΑΪΚΗ ΑΝΣΙΣΑΗ –ΑΡΙΣΕΡΗ ΑΝΣΙΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΙΚΗ ΤΝΕΡΓΑΙΑ 

(ΛΑ-ΑΑ) είναι  αριςτερό μετωπικό πολιτικό ςχήμα που ςυγκροτή-

θηκε  πανελλαδικά πριν ζνα χρόνο με πρωτοβουλία του ΚΚΕ (μ-λ)  

και του Μ-Λ ΚΚΕ. τισ γραμμζσ τησ  ςυςπειρώνονται,  πζρα από το 

δυναμικό των δφο κομμάτων που πήραν την πρωτοβουλία, ςυνδι-

καλιςτικά ςχήματα,  τοπικζσ ςυλλογικότητεσ  και ανζνταχτοι αρι-

ςτεροί αγωνιςτζσ. 

Γ Ι Α  Σ Η Ν  Κ Α Σ Α  Σ Α  Η  Π Ο Τ  Ζ Ο Τ Μ Ε                                                                                                                                                                                         

 

Θ δθμιουργία τθσ ΛΑ-ΑΑ  ςυμπίπτει με τθν περίοδο τθσ μεγάλθσ αναταραχισ που ζφερε θ βακειά 
οικονομικι κρίςθ του παγκόςμιου καπιταλιςτικοφ ςυςτιματοσ. Οι ξζνοι προςτάτεσ - ”εταίροι” κι οι 
ντόπιοι κυβερνθτικοί λακζδεσ τουσ δεν ζχαςαν οφτε ςτιγμι, προκειμζνου να ρίξουν τα βάρθ ςτισ πλά-
τεσ των εργαηομζνων. Με τα μνθμόνια που ςυνυπζγραψαν κτφπθςαν με μανία τα δικαιϊματα και τισ 
κατακτιςεισ  των εργαηομζνων. Δικαιϊματα και κατακτιςεισ που κερδικθκαν με μακρόχρονουσ, 
ςκλθροφσ και πολλζσ φορζσ αιματθροφσ αγϊνεσ. 

Οι αυτόκλθτοι κυβερνθτικοί «εκνοςωτιρεσ» προβάλουν τϊρα ςε κάκε ευκαιρία, τθν απατθλι προπα-
γάνδα περί οικονομικισ ανάπτυξθσ, τζλουσ των μνθμονίων, αποχϊρθςθσ του ΔΝΣ και ελάφρυνςθσ 
του χρζουσ. Ωςτόςο θ προπαγάνδα αυτι εκμθδενίηεται και εξαφανίηεται μπροςτά ςτθ ηοφερι πραγ-
ματικότθτα που αντιμετωπίηει ο λαόσ. Οι άνεργοι φκάνουν ςτα δφο εκατομμφρια, οι άςτεγοι πολλα-
πλαςιάηονται, οι ουρζσ ςτα ςυςςίτια μεγαλϊνουν, οι υλλογικζσ υμβάςεισ Εργαςίασ πετάχτθκαν με 
νόμο ςτα ςκουπίδια και το μόνο διατιμθμζνο εμπόρευμα ςτθν «ελεφκερθ» οικονομία τουσ είναι το 
πετςοκομμζνο μεροκάματο. Οι αμοιβζσ των εργαηομζνων κι οι ςυντάξεισ  μετατρζπονται  ςε βοθκι-
ματα, θ αυκαιρεςία και  θ τρομοκρατία βαςιλεφουν ςτουσ χϊρουσ δουλειάσ με μοναδικό ρυκμιςτικό 
πλαίςιο  το κζρδοσ, θ υγεία, θ παιδεία, θ πρόνοια τςακίηονται, θ δθμόςια περιουςία βγαίνει ςτο ςφυ-
ρί ,θ φορολθςτρικι επιδρομι κλιμακϊνεται. 

Η εξάρτθςθ  και υποδοφλωςθ τθσ χώρασ βακαίνει ολοζνα και περιςςότερο. τθν πραγματικότθτα θ 
Ελλάδα ζχει μετατραπεί ςε αποικία νζου τφπου. ‘Ζνα πολυπλόκαμο δίκτυο επιτθρθτϊν υπαγορεφει 
και επιβάλει  τι πρζπει να γίνει και τι να μθν γίνει. Ουςιαςτικά  θ διακυβζρνθςθ τθσ χϊρασ βρίςκεται 
ςτα χζρια των Αμερικανοευρωπαίων  ιμπεριαλιςτϊν. Θ κυβζρνθςθ αμαρά, εκλαμβάνοντασ τθν υπο-
τζλεια ωσ προτζρθμα, κομπάηει για τθν πλιρθ ςυμμόρφωςθ τθσ  ςτισ απαιτιςεισ των ξζνων. 

Θ βάρβαρθ αντιλαϊκι πολιτικι κυβζρνθςθσ και ιμπεριαλιςτϊν πάει χζρι-χζρι με τθν άγρια καταςτολι 
των αγϊνων και τθν  επίκεςθ ςτα δθμοκρατικά δικαιϊματα και ελευκερίεσ των εργαηόμενων και του 
λαοφ. Σο αςτικό πολιτικό ςφςτθμα  προωκεί τθ φαςιςτικοποίθςθ  τθσ πολιτικισ ηωισ επιχειρϊντασ να 
τρομοκρατιςει το λαϊκό κίνθμα, ςυνδικαλιςτικοφσ φορείσ, ςυλλογικότθτεσ και μεμονωμζνουσ αγωνι-
ςτζσ, τθν αριςτερά και τουσ κομμουνιςτζσ. Σθν ίδια ςτιγμι, και παρά τισ διϊξεισ που ακολοφκθςαν τισ  
εδϊ και δεκαετίεσ γνωςτζσ ςε όλουσ,  «αποκαλφψεισ»  για τον εγκλθματικό χαρακτιρα τθσ νεοναηι-
ςτικισ οργάνωςθσ,  θ Χρυςι Αυγι αξιοποιείται από τθν κυβζρνθςθ για να χτυπιςει, μζςα από τα α-
ντιδραςτικά ιδεολογιματα των «δυο άκρων», τον πραγματικό αντίπαλο τθσ πολιτικισ τθσ, το αγωνιηό-
μενο λαϊκό και αριςτερό κίνθμα. Σαυτόχρονα οι ενδοϊμπεριαλιςτικοί ανταγωνιςμοί εντείνονται, ιδιαί-
τερα ςτθ γειτονιά μασ. Οι  Αμερικάνοι  ιμπεριαλιςτζσ  με πρόςχθμα  τουσ  τηιχαντιςτζσ  ξεκίνθςαν βομ-
βαρδιςμοφσ ςε υρία και Ιράκ, προετοιμάηοντασ  το ζδαφοσ για χερςαίεσ επιχειριςεισ,  
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ςυνεπικουροφμενοι και από τθν Σουρκία. Επίςθσ τα  όςα  διαδραματίηονται ςτθν Κυπριακι ΑΟΗ  με τισ 
προκλιςεισ  τθσ  Σουρκίασ κλιμακϊνουν τθν ζνταςθ και προαναγγζλλουν νζα δεινά για τθν περιοχι, τθ 
χϊρα και το λαό. 

 

Γ Ι Α  Σ Ι   Α Π Α Ν Σ Η  Ε Ι   Π Ο Τ  Δ Ι Ν Ο Ν Σ Α Ι  

 

Ηοφμε λοιπόν ςε μια εξαιρετικά κρίςιμθ και περίπλοκθ  κατάςταςθ. Σο ηιτθμα τθσ εξάρτθςθσ τθσ χϊρασ 
απ' τα ξζνα αφεντικά και των αλλθλοςυγκρουόμενων ιμπεριαλιςτικϊν ςυμφερόντων επθρεάηει και κα-
κορίηει τισ εξελίξεισ, ακόμα και τα πιο 
μικρά προβλιματα ςτθν άκρθ τθσ χϊ-
ρασ. Σο ερϊτθμα που μπαίνει και ηθτά- ει 
απάντθςθ λοιπόν είναι, τι κάνουμε; το 
ερϊτθμα αυτό, θ απάντθςθ ςτα πλαί-
ςια τθσ αριςτεράσ δεν είναι μία.  

 Ο  ΤΡΙΖΑ  με όλα  τα μζςα βεβαιϊνει 
ότι θ λφςθ είναι οι εκλογζσ και θ 
άνοδόσ του ςτθν κυβζρνθςθ. Σθν ίδια 
ςτιγμι  όμωσ, που δθλϊνει ςφοδρόσ 
πολζμιοσ των Μνθμονίων, δθλϊνει και 
αφοςιωμζνοσ ευρωπαϊςτισ και εταί-
ροσ των ευρωπαίων ιμπεριαλιςτϊν! 
Δθλϊνει ότι μόνο αυτόσ  είναι ςε κζςθ 
να διαπραγματευτεί  μαηί τουσ  και να βγάλει τθ χϊρα από το αδιζξοδο. Ο πρόεδρόσ του Σςίπρασ επι-
ςκζπτεται τθν Αμερικι, τον όϊμπλε, τον Ντράγκι , τον ΕΒ αλλά και τον Πάπα προκειμζνου να δϊςει  τα 
διαπιςτευτιριά του. Να τουσ πείςει ότι με τον ΤΡΙΗΑ ςτθν κυβζρνθςθ οι κεςμοί του αςτικοφ ςυςτιμα-
τοσ και οι βαςικζσ επιλογζσ τθσ κυρίαρχθσ τάξθσ, όπωσ θ «κζςθ τθσ Ελλάδασ ςε ΕΕ και ΝΑΣΟ», δεν αμ-
φιςβθτοφνται. Με βάςθ τα παραπάνω, αφοφ δεν αμφιςβθτεί το βαςικό πλαίςιο τθσ εξάρτθςθσ, ο ΤΡΙ-
ΗΑ , κι εφόςον ζλκει ςτθν κυβζρνθςθ, κα διαχειριςτεί  τα πολιτικά πράγματα τθσ χϊρασ  με τουσ ίδιουσ 
βαςικά όρουσ  με τθ ςθμερινι κυβζρνθςθ  ι με κάποιεσ  μικροβελτιϊςεισ που φυςικά  δεν κα μεταβάλ-
λουν ουςιαςτικά τθ κζςθ των εργαηομζνων. Εμείσ λζμε κακαρά ότι αυτι θ λογικι δεν ζχει καμιά ςχζςθ 
με τθν αριςτερά! 

Από τθν άλλθ πλευρά το ΚΚΕ με βάςθ και τθν απόφαςθ του 19ου υνεδρίου του, κεωρεί τθν Ελλάδα 
κράτοσ ιμπεριαλιςτικό (!), ζςτω και δευτεροκλαςάτο,  και βγάηει από τθν ατηζντα του κάκε γραμμι πά-
λθσ για εκνικι ανεξαρτθςία και ενάντια ςτθ ξζνθ εξάρτθςθ. Με βάςθ τισ αναλφςεισ του και δθλϊςεισ 
ςτελεχϊν του  για “αγϊνεσ που δεν κερδίηουν”, απαξιϊνει τθν πάλθ για τα άμεςα, μικρά και μεγάλα 
αιτιματα, παραπζμποντασ τθν λφςθ των προβλθμάτων ςτθ Λαϊκι Οικονομία και Εξουςία. τθν πράξθ 
βάηει εμπόδια ςτθν ανάπτυξθ των αναγκαίων αγϊνων  που καλείται να δϊςει το μαηικό λαϊκό και εργα-
τικό κίνθμα. 

ε αντίκεςθ με  τα παραπάνω θ ΛΑ-ΑΑ κεωρεί  ότι ο μοναδικόσ δρόμοσ διεξόδου είναι ο δρόμοσ τθσ 
οργάνωςθσ και του  αγϊνα. Ο δρόμοσ αυτόσ δεν κα είναι οφτε εφκολοσ οφτε ςφντομοσ. Θα χρειαςτοφν 
μεγάλεσ προςπάκειεσ, υπομονι κι επιμονι. Όμωσ θ ΛΑ-ΑΑ  πιςτεφει ακράδαντα ςτθν ακατάβλθτθ λαϊ-
κι δφναμθ. Ο Ελλθνικόσ λαόσ  αγωνίςκθκε χρόνια και χρόνια για τθν λευτεριά, τθν ανεξαρτθςία και τθν 
κοινωνικι χειραφζτθςθ . Οι αγϊνεσ  αυτοί για μασ αποτελοφν μια ςπουδαία παρακατακικθ.  

Γ Ι Α  Σ Η Ν  Σ Ο Π Ι Κ Η  Δ Ι Α  Σ Α  Η  Σ Ω Ν  Ζ Η Σ Η Μ Α Σ Ω Ν 

Τγεία, παιδεία, ςυγκοινωνίεσ, περιβάλλον, ςκουπίδια... Μοιάηει κάπωσ  περιττό νϋαναφερκεί κανείσ ςτα 
προβλιματα αφοφ τα ηοφμε όλοι κακθμερινά.  Θ περιοχι μασ αποτελεί κλαςικό παράδειγμα περιοχισ 
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 που πλιρωνε και πλθρϊνει τθν εγκατά-
λειψθ από τθν κεντρικι εξουςία, παρά τα 
μεγάλα λόγια για ιδιαίτερθ φροντίδα, για 
νθςιωτικότθτα κλπ. Δεν είναι ότι είχε τθν 
“κακοτυχία” να είναι μακριά ι να είναι 
άγονθ. Ακόμα και τθν προθγοφμενθ περί-
οδο, και παρά τα όςα κατακτικθκαν μζ-
ςα από τουσ γενικοφσ και τοπικοφσ αγϊ-
νεσ, τα νθςιά μασ βρίςκονταν ςτθν “ςκιά” 
των εξελίξεων, βιϊνοντασ τραγικζσ ελλεί-
ψεισ και υςτεριςεισ. ιμερα τόποι ςαν 

τον δικό μασ αγκομαχοφν κάτω από το βάροσ τθσ ανεργίασ και των πάςθσ φφςεωσ περικοπϊν. Σα 
προβλιματα παραμζνουν ακόμα μεγάλα, όπωσ και ο κίνδυνοσ να χακεί ό,τι κατακτικθκε. Αν δεν α-
γωνιςτοφμε, μαηικά κι αποφαςιςτικά, τι άλλο διαφορετικό περιμζνουμε να ςυμβεί όταν, πλζον, ο 
βαςικόσ άξονασ τθσ κυρίαρχθσ πολιτικισ είναι θ επίκεςθ για να μασ πάρουν πίςω ό,τι κατάφερε να 
κερδίςει και ο δικόσ μασ λαόσ, μζςα από ςκλθροφσ αγϊνεσ και κυςίεσ δεκαετιϊν;  

Γιατί άραγε να τθν γλιτώςουμε εμείσ όταν με τισ πολιτικζσ τουσ δεν διςτάηουν να βυκίςουν ςτθν 
φτϊχεια, τθν ανεργία και τθν εξακλίωςθ τεράςτια κομμάτια τθσ κοινωνίασ; Όταν μετατρζπουν ςε 
“άγονεσ περιοχζσ” ολόκλθρεσ γειτονιζσ ειδικά ςτισ μεγάλεσ πόλεισ; Όταν καταλιγουν να ηουν ςε ςυν-
κικεσ “απαγορευτικοφ” εκατομμφρια κόςμοσ που αποκλείεται από περίκαλψθ, αςφάλιςθ, πρόνοια, 
εκπαίδευςθ και κάκε δθμόςιο αγακό; Όταν λιποκυμοφν ςωρθδόν μακθτζσ ςτα ςχολεία απ' τθν πείνα 
και χιλιάδεσ ςυνάνκρωποί μασ ψάχνουν ςτα ςκουπίδια για ζνα κομμάτι ψωμί; 

  Γ Ι Α  Σ Η Ν  Δ Ι Κ Η   Μ Α   Π Ρ Ο Σ Α  Η  Κ Α Ι  Π Α Ρ Ε Μ Β Α  Η  

Απάντθςθ ς' όλα αυτά, αλλά και ς' όςα μασ ετοιμάηουν ςτο μζλλον, δεν μπορεί να δοκεί οφτε με τθν 
φυγι, οφτε με τθν αδιαφορία ι τθν απόλυτθ παράδοςθ. Δεν μπορεί να δοκεί ζξω από μασ και χωρίσ 
τον κακζνα από μασ που ηοφμε τισ ςυνζπειεσ αυτισ τθσ κατάςταςθσ. Δεν μπορεί να δοκεί μζςω 
“ςωτιρων” κι “ειδικϊν” ι μζςω αντιπροςϊπων, οφτε μζςω τθσ “εκδίκθςθσ ςτθν κάλπθ” κάκε 4 χρόνι-
α. Η υπόκεςθ τθσ αντίςταςθσ ς' αυτι τθν βάρβαρθ επίκεςθ και τθσ υπεράςπιςθσ των δικαιωμά-
των, των ελευκεριών και των κοινωνικών αγακών είναι ευκφνθ όλων μασ.  

Γι' αυτό θ ενεργοποίθςθ του κόςμου κι θ άμεςθ ςυμμετοχι του δεν είναι δευτερεφον ηιτθμα αλλά 
ουςιαςτικι προχπόκεςθ για να υπάρξει διζξοδοσ. Αυτό μπορεί να γίνει μόνο μ' ανοιχτζσ διαδικαςίεσ 
και με το μζγιςτο δυνατό δθμοκρατικό πνεφμα ςτο κίνθμα. Προαπαιτοφμενο είναι και θ διαςφνδεςθ 
των επιμζρουσ αγϊνων κι αντιςτάςεων, ςτθν κατεφκυνςθ μιασ ςυνολικισ απάντθςθσ, και θ ανάπτυξθ 
αλλθλεγγφθσ κι ενεργθτικισ αλλθλοχποςτιριξθσ μεταξφ του λαοφ .  

Προπαντόσ όμωσ, για να πάει μπροςτά θ λαϊκι υπόκεςθ, πρζπει το κίνθμα να ςυγκροτιςει τθν πολι-
τικι του ςκζψθ, να ξεκακαρίςει τουσ ςτόχουσ του, να ξεχωρίςει τουσ εχκροφσ και τουσ φίλουσ του. 
Πρζπει να ξεπεράςει ςυγχφςεισ, αυταπάτεσ, λακεμζνεσ αντιλιψεισ, τα κάλπικα ιδεολογιματα που το 
ςφςτθμα προςπακεί να μασ βάλει ςτο κεφάλι. Γι' αυτό όςο μποροφμε ςυμβάλλαμε και κα ςυμβάλ-
λουμε ςτθ μάχθ για να αντιμετωπιςτοφν διάφορεσ αντιλιψεισ και πρακτικζσ που ξζρουμε ότι ζχουμε 
απζναντί μασ:  

 Σισ λογικζσ που καλλιεργοφνται από άμεςα ι ζμμεςα φιλοκυβερνθτικζσ / φιλοςυςτθμικζσ δυνά-
μεισ, που υπονομεφουν κάκε προςπάκεια.  

 Σθν θττοπάκεια, τθν αδιαφορία, τθν μοιρολατρεία και το “βόλεμα”.   

 Σουσ μθχανιςμοφσ παραγωγισ  “παραγόντων του τόπου” και τθν υποτίμθςθ του κόςμου.  

 Σον τοπικιςμό, τον απομονωτιςμό και τθν αυταπάτθ του ότι μποροφμε να πάμε μόνοι μασ και 
να τθν γλιτϊςουμε.  

ΛΑ-ΑΑΣ Ικαρίας 



 Σισ ςτενά κομματικοκεντρικζσ λογικζσ για απόλυτο ζλεγχο των πάντων ι τισ λογικζσ των εικονι-
κϊν κινθτοποιιςεων και των ςυμβολικϊν παρουςιϊν με μόνο ςτόχο τθν δθμιουργία εντυπϊςε-
ων προσ επζνδυςθ ςτα προεκλογικά παιχνίδια.  

Όςοι ςυμμετζχουμε ςτθν ΛΑ-ΑΑ αυτι τθν κατεφκυνςθ και λογικι κζλουμε να υπθρετιςουμε. Αυτι 
προςπακοφμε ν' αναδείξουμε και να κάνουμε πράξθ παντοφ, όπου βρεκικαμε και βριςκόμαςτε, ςε 
ςωματεία, ςυλλόγουσ, πρωτοβουλίεσ κι επιτροπζσ. Γιατί πιςτεφουμε ςτθν δφναμθ του λαοφ και ςτθν 
δυνατότθτά του να αντιςτακεί και να ανατρζψει τισ βάρβαρεσ πολιτικζσ και αυτά που τισ γεννάνε. 
Γιατί ξζρουμε πωσ ακόμα κι αυτι τθν εποχι μποροφν να υπάρξουν νίκεσ, ζςτω και μικρζσ. Κινοφμα-
ςτε ενάντια ςτισ λογικζσ του τφπου “δεν γίνεται τίποτα”, “είμαςτε λίγοι”, “ποιόσ μασ ακοφει εμάσ” και 
ςτο να μασ αρκεί απλϊσ το “καλφτερο απ' το τίποτα”. 

 Γι' αυτό, το δυναμικό που ςυμμετζχει ςτθν ςυγκρότθςθ τθσ ΛΑ-ΑΑ, πιρε πρωτοβουλίεσ αλλά 
είχε και ιδιαίτερθ ςυμβολι ςε μια ςειρά από αγωνιςτικζσ δράςεισ όλα τα προθγοφμενα χρόνια. Μζςα 
από  τον πολιτικό μασ λόγο, τισ κζςεισ και τθ ςτάςθ μασ φάνθκε και ο διαφορετικόσ τρόποσ με τον ο-
ποίο αντιμετωπίηουμε τα ηθτιματα πάλθσ και τισ πρακτικζσ του κινιματοσ.  

το πεδίο τθσ οργανωμζνθσ ζκφραςθσ των εργαηομζνων και του ςυνδικαλιςμοφ, με τθν παρουςία και 
τθν ςτάςθ μασ ςτα ςωματεία του χϊρου τθσ εκπαίδευςθσ και του Νοςοκομείου, παλζψαμε για να πα-
ραμείνουν εργαλεία πάλθσ και ζκφραςθσ των ςυμφερόντων των εργαηομζνων. τθρίηουμε τθν ηωντα-
νι λειτουργία τουσ και τθν ςυμμετοχι ςε μικροφσ και μεγάλουσ αγϊνεσ. Επιδιϊκουμε τθ ςφνδεςθ των 
επιμζρουσ χϊρων και αγϊνων μεταξφ τουσ αλλά και με τθν τοπικι κοινωνία, ενάντια ςτο κλίμα διάλυ-
ςθσ που επικρατεί γενικά ι τθν λογικι τθσ παραταξιοποίθςθσ και μετατροπισ των ςυνδικαλιςτικϊν 

οργανϊςεων ςε κομματικά παραμάγαηα. Κόντρα 
ςτουσ κυβερνθτικοφσ αλλά και  κάκε λογισ  κιρυ-
κεσ τθσ ανθμπόριασ και τθσ ιττασ επιμζνουμε 
ςτθν κατεφκυνςθ των αγϊνων. 

Παράλλθλα, μζςα κι από υλλόγουσ χωριϊν, γονζ-
ων κλπ, δϊςαμε εμφανϊσ το ςτίγμα μασ ςε μια 
ςειρά τοπικά ηθτιματα τα τελευταία χρόνια : από 
τθν χωματερι του Αγίου μζχρι το Γθροκομείο κι 
απ' τα ηθτιματα τθσ Τγείασ και τθν Επιτροπι Αγϊ-
να μζχρι το ΙΚΑ, τα βαπόρια, τα κενά ςτα ςχολεία 
και τισ μεταφορζσ των μακθτϊν.                                                                                                                                                                                                                            

Θ ΛΑ-ΑΑ Ικαρίασ  κζλει να ςυςπειρϊςει ςτισ γραμμζσ τθσ κάκε προοδευτικό, αριςτερό άνκρωπο,  
που ςυμμερίηεται τισ βαςικζσ πολιτικζσ κζςεισ  και τουσ ςτόχουσ τθσ, ςυμβάλλοντασ ςτθ μάχθ για να 
δϊςει ο λαόσ τθν απάντθςι του ςτθν βάρβαρθ επίκεςθ που δζχεται. Αυτό μπορεί να γίνει πράξθ μό-
νο μζςα και παράλλθλα από μικροφσ και μεγάλουσ, τοπικοφσ και πανελλαδικοφσ αγϊνεσ. Ιδιαίτερα  
ςτισ ςθμερινζσ ςυνκικεσ είναι ανάγκθ να εξαντλείται  και το πιο μικρό περικϊριο για τθν ανάπτυξθ 
αυτϊν των αγϊνων . Θ  ΛΑ-ΑΑ  κα δϊςει όλεσ τθσ τισ δυνάμεισ για τθν ανατροπι τθσ βάρβαρθσ κυ-
βερνθτικισ πολιτικισ, κα παλζψει αταλάντευτα ενάντια ςτον ιμπεριαλιςμό, τον φαςιςμό και τον πό-
λεμο. 

 

Για το υντονιςτικό Όργανο τησ ΛΑ-ΑΑ  ΙΚΑΡΙΑ  
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